

黑手出没,爆胎、扎钉、划车样样来

停这家银行门口,车经常受伤

由于车位紧张,玄武区黄埔大厦的业主经常会把车子停到旁边一家银行门前的停车位上。可业主们发现,车子会不时遭人暗算。不是车胎被扎,就是车身被划。7月29日,业主孙先生的车子停放约1小时后,右后轮侧面便被人扎了。为找出凶手,他报警请求银行提供监控。但直到昨天,孙先生也没能看到监控。

“我就是想知道是谁这么缺德,我们黄埔大厦业主的车子没少遭黑手。”孙先生气愤地说。

孙先生在黄埔大厦上班,2月份才买了一辆“马六”,并买了黄埔大厦停车的年卡。但由于黄埔大厦地下车库和地上车位有限,不少业主只能将车子停到附近。而隔壁一家银行门前恰好有不少车位,周围并无禁停或限停标志。7月29日下午4点多,孙先生

把车子停到这里,“银行保安看到我停车,也没告知不能停。”

1个多小时后,孙先生下班取车,意外地发现右后轮没气了,仔细检查,在轮子侧面发现一道划痕。“很明显是被人戳通的。”回顾当天下午的行车路线,孙先生说,他是从中山路开回黄埔大厦,一路上并未感觉到有异物扎车胎,他当即报警。第二天上午9点半左右,孙先生

跟随民警到银行看监控,但他被挡在门外。等民警看完监控出来,告诉孙先生车胎被扎跟银行无关。那到底是谁下的手呢?孙先生坚持要看监控,跟银行谈了几次,对方称需要向总行申报同意才行。

等到本周二,孙先生也没看到监控,银行方面要走了他的个人资料作为申报材料。昨天,记者陪孙先生再次找到银行保安部门。一位王经理表示,银行里有很多监控内容均属保密性质,不能随便给看。在孙先生的坚持下才开出特例,银行向总行提出申请。王经理称,他本人不能确定何时能批下来。

当孙先生把这倒霉事跟同事杨先生提起时,杨先生说,不

久前他到银行门前停车时也两度遭遇扎胎。“有人故意在车胎前放了钉子,我这边刚启动,那边就听到‘噗嗤’一声,车胎被扎了。”

同在黄埔大厦上班的汤先生在3个多月前不仅被扎车胎,车门上也被人划两尺多长的划痕。“就是因为停在银行门口给闹的。”汤先生表示,黄埔大厦有车的老业主都养成了好习惯,会在车前窗下放名片或者手机号,就是方便大家联系让车位。“我们这里车主都是这样自觉,大家绝不会因为车位的问题发生矛盾。黄埔大厦保安也会经常在停车场转悠,帮大家停车。”

众人不明白,为何车子频遭“暗算”。眼下,孙先生只等着看监控,希望能找到答案。

快报记者 李彦



拆得挺好,可是堆成山的垃圾谁来运啊?

昨天,市民朱女士打进快报热线96060反映:下关北祖师庵巷口堆放违建垃圾过高,影响居民进出,有居民将生活垃圾扔进其内,气味难闻。

见习记者马薇薇,实习生聂聪探访:昨天下午,记者到现场看到,路口堆放着被拆除的建筑垃圾,足足有两米多高,还夹杂一些生活垃圾,发出阵阵臭味,行人纷纷捂鼻而过。

附近居民称,7月28日,北祖师庵与盐仓桥交界路口的5间违建房被拆除后,垃圾却迟迟没有清理。当初说好拆除后两三天清理掉垃圾,如今过了约10天却迟迟不见有人将建筑垃圾拖走,“有些人把这儿当成垃圾场,乱扔东西,天这么热,味道很大。”

记者随后来到阅江楼街道盐大街社区,杨副主任解释,原本这些建筑垃圾是要及时处理的,但是由于前几天高温,有两名工人在拆除违建时中暑晕倒,为防止工人中暑,所以预备等气温稍降才清理。杨副主任表示,对于居民投诉的问题,他们会向城管科反映,“这个不能不管的,但需要一步步来,争取这两天准备清理。”

(朱女士线索费50元)

屋里砌墙 房东给洗车店添了堵

生意没法做了,店主很受伤

8月4日早上7点左右,邹先生早早地来到了自己的洗车店里,结果他发现店门口居然有人正在砌墙,这下邹先生火了。

邹先生的洗车店位于江宁胜太东路179号,店面占地530平米,其中四轮定位的工作间门口并不是对着马路,而是朝着楼内的一条通道。

邹先生说,4日上午,他刚到店里,就发现几个工人在四轮定位间门口的通道上砌墙,已经砌了近一米高。“谁让你们砌墙的?”邹先生问道。但对方称是老板吩咐的,并不清楚情况。邹先生一气之下,把墙推出了一个缺口。很快,大楼的物业管理人员来到现场,他们表示,旁边的门面已经租出去了,砌墙也是房

东的意思。当天下午,围墙就砌到了屋顶。

“这围墙一挡,我还怎么做生意。”邹先生说,汽车进行四轮定位的话,必须正对着四轮定位间开进去,保证开上机器,原先门口的通道有7米宽,现在被围墙分割后,只剩下4.2米,汽车根本无法直着开进定位间。

从4号开始,邹先生的洗车店就无法进行四轮定位服务,邹先生说,他的洗车店是连锁经营的,每个会员凭卡一年可以免费进行两次四轮定位。“除了会员,正常做一次四轮定位是200元,现在这个大业务做不了。”邹先生说。

昨天下午,记者联系到了房东孙先生,对方表示,围墙是规



汽车现在根本无法正常开进定位间

划好的,只是当时没有砌,现在有人租房才砌起来而已,并没有违规,更没有违反合同,“他有什么意见的话,直接法院见好了。”

记者在邹先生提供的租房合同上,看到了楼房的平面规划

图,在通道上确实规划着围墙。邹先生表示,他愿意和孙先生商谈价格,把那块区域租下来,然后把围墙拆除,“他把房子租给我了,至少让我能做生意吧,这围墙挡着,我每天都是赔钱啊。”见习记者 季敏 文/摄

不按时间发船,上够了人才走

浦口轮渡改规矩,让很多人不习惯

长年都按固定时间发的渡船,从8月4日起改成人满就开,这让许多人很不习惯。很多按照老习惯卡好时间赶轮渡的市民,到了码头才发现渡船已经开走。

人满就走,乘客傻了眼

家住浦口的胡先生经常坐轮渡过江。昨天按照惯例,他早上7点16分来到浦口码头等7点20分的渡船。到了以后才发现,刚有一班渡船开走,而7点20分却没有船来了。“这是怎么回事啊?怎么乱糟糟的,是不是人满就走,不按时间发渡船了?”

“我要上班的,迟到了怎么办?”一旁的吴女士说,她每天坐7点20分的渡船过江,到中山码头坐34路车到新街口上班。“每天时间都卡得好好,现在一下打乱了,而且刚才那班船上层明明人很少,却拦着不让上。”

“听说坏了一艘渡船,现在只有两艘了,所以才会这么挤的。”乘客听了更加不满,“坏了也得调新的来啊。”几名乘客上前和工作人员理论起来。

8月4日起改了发船规矩

“乘客误会了,我们现在早

高峰采取滚动不定时开渡船。”中山码头调度室的刘先生告诉记者,因为最近客流量爆发,从8月4日起每天早上7点到8点40分都是根据客流,上够人就走,不再像以前那样固定10分钟或20分钟一班。

金先生称,这次不定时发船虽然没有发布公告,但从8月3日开始,已经给一些固定乘客发了短信。“几个月前,我们发了布告,请使用月票的乘客留下手机号,一旦改变航次,我们会以短信形式告知乘客,而且是不收费的。”他解释,可能因为有人

没留号码就没收到信息。

装得满满的开船不安全

“上面一层绝对不能装得满满的,那样会很危险。”一听说乘客抱怨,上面一层还很空,渡船就开走了,刘先生笑了起来。“我们不可能像公交车那样挤得满满的。我们是看载重量,这里有个安全系数。”刘先生说,“我们也不是看人数,一般通过观察渡船的吃水刻度来计算渡船的载重,吃水刻度到了就可以了。”

(刘先生线索费60元)

快报记者 孙利侠

小区成孤岛,不信你看每天上下班先要穿过垃圾堆

日前有市民反映:绿苑小区周围环境较差,出门乘车就要经过一片空地,这片空地上堆满各种回收废品和生活垃圾,蚊蝇滋生。一条小路晴天灰尘弥漫,雨天泥泞不堪,给居民生活造成很大影响。

记者是钟寅探访:绿苑小区在安怀村468号,小区南面的正门对着安怀村路,北面的后门有一条小路,通向幕府东路。从去年年初以来,这条坑坑洼洼的泥土路,每天都有很多货车经过,扬起的灰尘让人不能睁眼、不能呼吸。在雨天,这条道路非常泥泞,穿着胶鞋也不好通行。入夏以后,路边的空地上多出大量生活垃圾,回收废品的小贩也来到这片空地上搭起棚子,把大量纸箱、水泥袋堆放在这里。

这片空地和泥土路位于幕府山街道和小市街道交界处,记者询问两个街道,双方都说不属于自己管辖。不过,小市街道表示,近期将会把小区周围的垃圾进行一次清理。此外,记者从幕府山街道了解到,这片区域已经被纳入南京市的城中村改造计划,今年年底开始,这片地上的废品收购站将被清除,原地将建起一片经济适用房小区,还规划了一条道路,从幕府东路通向和燕路,届时居民出行难的问题有望解决。

医疗新科技

祛斑

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊》

只需5天

专利号:ZL201020135712.1

签约20年不反弹

●独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点

●彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、痤疮(青春痘)

●特别声明 签订合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒。

南京奕淘祛斑技术研究所
地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车 网址:www.ytquban.cn

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信普卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保送送货)

颈 腰间盘突出 治一个好一个

遇奇方24小时见奇效 冬病夏治 治疗更彻底 干净卫生防过敏
在云南保山地区,人人都知道北京协和退休的侯廷翰主任,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎引起头昏耳鸣手麻、脖子僵硬、腰腿疼痛、坐股神经痛、不能翻身下床、行走想做手术者,只需服用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,都能实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。
南京秦老师04年患腰4-5椎间盘突出,颈椎6-7骨质增生、椎管狭窄、头晕恶心肩部酸疼,腿腿疼痛麻木,行走十步就要停下休息,四处求医无效...痛苦之中,孝顺的女儿买了“仙草活骨膏”次日麻木之处就有痛感,不到一周,已能走五六里路,三个疗程完全康复至今五年没复发!
良心承诺,诚信治疗绝不做虚假广告,不是暂时止痛,而是彻底治愈,完全除根。
冬病夏治献爱心7日-9日买6送2,10送5,20送20。大优惠已开始。
骨科医师专线:025-51733196 市内免费送药
地址:南京瑞福堂大药房(长白街265号郑和公园斜对面)